

# SLUŽBENI GLASNIK



## Službeno glasilo Općine Sopje

Godina 2017.

Broj 5

Sopje, 30. rujna 2017.

### SADRŽAJ:

#### ODLUKE OPĆINSKOG VIJEĆA

1. *Program izgradnje poduzetničke zone Kapinci – Sopje;*
2. *Odluka o korištenju zgrade „stare općine“ u vlasništvu Općine Sopje;*
3. *Izmjena Odluke o općinskim porezima Općine Sopje („Službeni glasnik“ Općine Sopje br. 4/17);*
4. *Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Sopje za 2017. godinu;*
5. *Odluka o usvajanju II. izmjena i dopuna Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu;*
6. *Odluka o odobrenju sredstava iz Proračuna Općine Sopje Nogometnom klubu „Dinamo“ Josipovo; Nogometnom klubu „Grabić“ iz Grabića i udruzi žena Josipovo*
7. *Odluka o visini naknade za rad zamjenika općinskog načelnika Općine Sopje;*
8. *Odluka o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela općinskog vijeća;*
9. *Odluka o povećanju koeficijenta općinskom načelniku Općine Sopje.*

(1)

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje ("Službeni glasnik Općine Sopje" broj 1/2013 i 02/2014) i Odluke o osnivanju Poduzetničke zone Kapinci – Sopje (Klasa: 302-02/15-01/04; UrBroj: 2189/10-01-15-01 od 21.07.2015.godine), Općinsko Vijeće Općine Sopje, na svojoj 3. sjednici održanoj 29. rujna 2017. godine, donijelo je

## **P R O G R A M**

### **IZGRADNJE PODUZETNIČKE ZONE KAPINCI - SOPJE**

#### **I. UVOD**

Svrha Programa razvoja Poduzetničke zone Kapinci - Sopje na području Općine Sopje je poticanje razvoja poduzetništva gradnjom Poduzetničke zone Kapinci - Sopje, čijom će se gradnjom poduzetnicima omogućiti povoljniji i jeftiniji način gradnje poslovnog prostora.

Ovim Programom temeljno se potiče stvaranje ozračja poduzetništva, posebno stimulirajući razvoj malog poduzetništva, jer okvir malih i srednjih poduzetnika predstavlja pravi okvir za realizaciju poduzetničkih inicijativa.

Poduzetnička zona je način dugoročnog rješavanja potreba poduzetnika za poslovnim prostorima te poduzetnicima omogućava poslovno povezivanje, racionalizaciju poslovanja i zajedničko korištenje pripadajuće infrastrukture. Općina Sopje osnivanjem i realizacijom Poduzetničke zone osigurava brži lokalni gospodarski razvoj sukladno svojim prostornim i razvojnim planovima.

#### **II.SVRHA I CILJ**

A)

Formiranjem poduzetničke Poduzetničke zone rješavaju se problemi poduzetnika, spremnih na ulaganja, za poslovne prostore odnosno zemljište koje će im omogućiti korištenje pripadajućeg zemljišta s pripremljenom infrastrukturom.

Općina Sopje prostornim planovima osigurao je početne aktivnosti, koje predstavljaju urbanističke preduvjete za rad i formiranje Poduzetničke zone. Planom uređenja gospodarske Poduzetničke zone Kapinci - Sopje određena je namjena građevina u Zoni te iste mogu biti poslovne i proizvodne što podrazumijeva novu izgradnje uz mogućnost preparcelacije, ozelenjivanje te izgradnje potrebne prometne i komunalne infrastrukture. Na istim površinama namijenjenim gospodarstvu mogu se, uz građevine osnovne namjene, graditi i ostale građevine kao što su: nadstrešnice i trjemovi, prostori za manipulaciju, parkirališta, površine za šport i rekreaciju za potrebe radnika – korisnika Poduzetničke zone i dr. građevine prema zahtjevima tehnološkog procesa.

B)

Ovim Programom izgradnje prilazi se ostvarivanju uvjeta propisanih prostornim planovima i Programom mjera za unapređenje stanja u prostoru Općine Sopje za formiranje Poduzetničke zone.

Kod formiranja i realiziranja Programa, potrebno je uvažavati propisane uvjete glede komunalne infrastrukturne mreže, uređenja javnih i zelenih površina kao i mjere sprječavanja nepovoljna utjecaja na okoliš. Za provedbu projekta formiranja Poduzetničke zone, koji će se ostvarivati ovisno o financijskim mogućnostima Proračuna te ovisno o visini potpora institucija države, Fondova EU i Vrovitičko-podravške županije, zadužen je uz Načelnika i Jedinstveni upravni odjel Općine Sopje.

C)

Cilj formiranja Poduzetničke zone i ovog Programa kojim se potiče aktiviranje Poduzetničke zone – Kapinci - Sopje u Općini Sopje je:

- razvoj poduzetničke infrastrukture,
- poticanje poduzetništva, rasta i razvoja malih privatnih tvrtki,
- privlačenje novih tvrtki iz Hrvatske i inozemstva,
- povećanje broja poduzetnika,
- povećanje broja zaposlenih.

### **III. LOKACIJA PODUZETNIČKE ZONE**

Poduzetnička zona je smještena na ulazu u naselje Kapinci od strane Sopja, a nalazi se na području koje obuhvaća površinu površinu od 24,53 ha i obuhvaća slijedeće katastarske čestice: 1514/1, 1514/2, 1514/3, 1514/4, 1515/1, 1515/2, 1515/3, 1515/4, 1515/5, 1515/6, sve u k.o. Sopje, sve u vlasništvu Republike Hrvatske. Sa sjevera uz Poduzetničku zonu proteže se Županijska cesta ŽC 4024, a sa zapada uz zonu prolazi lokalna cesta LC 40061 (Kapinci – Nova Šarovka).

### **IV. INFRASTRUKTURA (CESTE, OKOLIŠ I DR.)**

Obzirom da su sredstva Proračuna Općine Sopje vrlo ograničena te ujedno nedostatna za samostalno uređivanje komunalne infrastrukture potrebna infrastruktura graditi će se u skladu s projektnom dokumentacijom, u skladu s Projektom gospodarske Poduzetničke zone Kapinci – Sopje koji će se za istu izraditi te visini financijskih sredstava osiguranih Proračunom Općine Sopje i drugih izvora (potpore EU i HR fondova i institucija).

Opremljenost infrastrukturom podrazumijeva izgradnju prometnica, kanalizacijske mreže, kolektora, vodovod, plinske mreže, javne rasvjete, telekomunikacijske i distributivne kabelaške kanalizacije (DTK) i ostalog predviđenog za ovakve projekte.

### **V. INTERES PODUZETNIŠTVA**

Dosadašnji interes za ulaganje i izgradnju objekata u Zoni poduzetništva, pokazala su trgovačka društva i privatni poduzetnici s područja Općine Sopje i susjednog grada Slatine, a javnim pozivom Općina Sopje će pozvati i ostale poduzetnike na sudjelovanje u projektu.

### **VI. UKLJUČIVANJE U ZONU**

U poduzetničku Zonu mogu se uključiti poduzetnici (obrtnici i trgovačka društva) koja zadovoljavaju slijedeće kriterije glede djelatnosti:

- **obuhvaća se postojeće poljoprivredno gospodarstvo ,**
- **obuhvaća područje na kojem se planira smještaj novih poljoprivrednih gospodarstava,**
- **ostale vrste proizvodnje i usluga koje prostorno i ekološki zadovoljavaju kriterije Poduzetničke zone prema prostornim planovima.**

### **VII. POGODNOSTI**

Obzirom da komunalna infrastruktura u poduzetničkoj zoni Kapinci - Sopje nije izgrađena te kako se drugi izvori financiranja njezine izgradnje kao i visina financijskih sredstava iz tih izvora ne mogu sa sigurnošću predvidjeti (osim sredstava EU fondova), a uvažavajući financijske mogućnosti općinskog proračuna, Općina Sopje ponudit će budućim investitorima u Zoni mogućnost sudjelovanja u financiranju izgradnje potrebite komunalne infrastrukture. Visinu sudjelovanja odnosno učešća budućih investitora u Zoni, a budućih korisnika komunalnih usluga, u financiranju izgradnje komunalne infrastrukture u Zoni, prema stvarnim troškovima njezine izgradnje i u skladu s Programom izgradnje objekata komunalne infrastrukture, u odnosu na broj građevinskih parcela formiranih odgovarajućim prostornim planom ili parcelacijom ili prema jedinici površine, posebnom će odlukom utvrditi Općinsko Vijeće.

O zajedničkom financiranju komunalne infrastrukture u Zoni, Općina Sopje i budućí korisnici komunalnih usluga zaključit će ugovor kojim se reguliraju način i rokovi plaćanja učešća u financiranju izgradnje, rokovi izgradnje te rokovi povrata sredstava ukoliko komunalna infrastruktura ne bude izgrađena u ugovorenim rokovima.

Kao poticaj za aktiviranje ovog Programa, a posebice ulaganja u Zoni Kapinci - Sopje, te u cilju izgradnje komunalne infrastrukture u što kraćem roku, budućí investitori koji će na prethodno opisani način sudjelovati u izgradnji komunalne infrastrukture u Zoni, oslobađaju se:

- obveze plaćanja 50% stvarno utvrđene visine sudjelovanja investitora u izgradnji komunalne infrastrukture u Zoni utvrđene na prethodno opisani način,

- obveze plaćanja komunalnog doprinosa,
- obveze plaćanja naknade za priključenje na komunalnu infrastrukturu za opskrbu pitkom vodom i odvodnju otpadnih i oborinskih voda i naknade za priključenje na komunalnu infrastrukturu za opskrbu plinom,
- obveze plaćanja komunalne naknade u razdoblju od 5 godina od aktiviranja Poduzetničke zone ,
- obveze plaćanja poreza na tvrtku, naknade za korištenje javnih površina i poreza na potrošnju u razdoblju od 5 godina od aktiviranja Poduzetničke zone,
- obveze plaćanja prenamjene zemljišta prilikom ishođenja građevinske dozvole.

Uvjeti za poduzetnike će se definirati Ugovorom o kupoprodaji ili davanju u najam zemljišta poduzetničke zone.

Cijena kupnje zemljišta koje se prostire na cca 24 ha slobodnog zemljišta, koje još nije obuhvaćeno komunalnom infrastrukturom počinje od 1 kn/m<sup>2</sup>, a cijena najma zemljišta počinje od 0,20 kn/m<sup>2</sup>, konačna cijena ovisi o atraktivnosti poduzetničkog programa (veći broj djelatnika, korištenje napredne tehnologije, očuvanje okoliša itd...).

Početnu cijenu zemljišta u utvrđuje Općinsko vijeće, a može se utvrditi posebnom Odlukom.

Ovisno o programu ulaganja može se odstupiti od unaprijed navedenih cijena (fleksibilnost u pogledu utvrđivanja cijena).

## **VIII. KRITERIJ ZA ODABIR PODUZETNIČKIH PROJEKATA**

Prodaja u poduzetničkoj zoni Kapinci - Sopje ostvaruje se na temelju javnog natječaja kojeg će raspisati Načelnik i kontinuirano traje do popunjenja svih površina.

Svaki poduzetnički program treba sadržavati jasno opisanu viziju i cilj poslovanja, poslovni plan, vrijednost investicije koja se planira realizirati tim poduzetničkim programom. Općinsko vijeće će pojedinačno odlučivati o svakom potencijalnom poduzetničkom projektu u zoni. Općinsko vijeće zadržava pravo da pri odabiru poduzetničkih projekata prednost da onim poduzetničkih projektima koji imaju jasnu viziju i cilj poduzetničkog pothvata, poslovni plan i vrijednost investicija koje namjeravaju realizirati u Poduzetničkoj zoni, zapošljavaju veći broj djelatnika više kvalifikacijske strukture, poduzetnicima čija dinamika realizacije poduzetničkog programa odgovara bržem razvoju Općine Sopje i okolice, te poduzetnicima s pažnjom prema zaštiti okoliša.

## **IX. FINANCIRANJE PROGRAMA PODUZETNIČKE ZONE**

Za ostvarivanje projekta i provedbu aktivnosti potrebno je pripremljeno zemljište s asfaltiranim prilazom, s uređenim okolišem i ostalom komunalnom infrastrukturom.

U formiranju Poduzetničke zone koje je posebnim Programom podijeljeno u četiri faze, sredstva bi se osiguravala iz Proračuna Općine Sopje, a dijelom iz namjenskih sredstava nadležnih Ministarstava, kredita poslovnih banaka u okviru Programa razvoja poduzetničkih zona u jedinicama lokalne samouprave, te ostalih sredstava državnih institucija namijenjenih financiranju projekata razvoja malog poduzetništva, a za provedbu aktivnosti u zoni za slijedeće namjene:

- 1) izradu projektne dokumentacije,
- 2) otkup dijela zemljišta ako za to postoji potreba,
- 3) uređenje okoliša, planiranje terena i sl.,
- 4) uređenje odvodnje (oborinska odvodnja, kanalizacija i dr.),
- 5) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska instalacija i dr.),
- 6) uređenje priključnih vodova za struju, javnu rasvjetu i dr.,
- 7) dovođenje instalacija plinskih priključaka,
- 8) dovođenje telefonskih priključnih instalacija.

Obzirom da se ovim Programom određuje namjera Općine Sopje za formiranje poduzetničke zone za koju su stvoreni samo osnovni preduvjeti glede dijela zemljišta i jednog dijela komunalne infrastrukture,

ostvarivanjem Programa planiraju se nova ulaganja i zapošljavanje. Općinski proračun za uređenje zemljišta, a bitan poticaj razvoja gospodarskih djelatnosti su upravo ove aktivnosti na uređenju tzv. gospodarske - poduzetničke zone gdje će se zainteresiranim poduzetnicima omogućiti lakša i povoljnija ulaganja i razvoj određenih djelatnosti.

## **X. UPRAVLJANJE PODUZETNIČKOM ZONOM KAPINCI - SOPJE**

Za upravljanje projektom izgradnje, te kao organizator provedbe programa razvoja Poduzetničke zone Kapinci - Sopje određuje se Općinski Načelnik.

## **XI. ZAVRŠNE ODREDBE**

Ovaj Program stupa na snagu dan nakon objave u Službenom glasilu Općine Sopje.

**Klasa:350-01/17-01/08**  
**Urbroj:2189/10-01-17-1**  
**Sopje, 29. rujna 2017.**

### **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

Predsjednik :  
Siniša Hrgović, v.r.

(2)

Temeljem Odluke o proračunu Općine Sopje za 2017.godinu (Službeni glasnik Općine Sopje 7/16) i članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje 1/13 i 2/14), Općinsko vijeće Općine Sopje, na svojoj 3.sjednici održanoj dana 29.rujna 2017. godine donosi

### **ODLUKU o korištenju zgrade „stare općine“ u vlasništvu Općine Sopje**

#### **I**

Ovom Odlukom utvrđuje se namjena i korištenje zgrade „stare općine“ koja je u vlasništvu Općine Sopje, a u naravi se sastoji od zgrade na k.č. br.796, k.o. Sopje.

#### **II**

Zgrada iz točke I. ove Odluke prenamijeniti će se u prostor za predškolski odgoj djece u dobi od 5 do 6 godina starosti te će se po uređenju sredstvima EU fonda i sredstvima Proračuna Općine Sopje koristiti za provođenje predškolskog odgoja djece i tzv. „male škole“.

#### **III**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u Službenom glasniku i na oglasnoj ploči Općine Sopje.

**KLASA: 325-04/17-01/05**  
**URBROJ: 2189/10-01-17-1**  
**Sopje, 29. rujna 2017.**

### **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

Predsjednik:  
Siniša Hrgović v.r.

(3)

Na temelju članka 30. st.1. Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 117/93, 33/00, 73/00, 59/01, 107/01, 117/01-isp., 150/02,147/03, 132/06, 26/07 – Odluka USRH, 73/08 i 25/12) i Temeljem članka 20. i 42. Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 115/16) i članka 30. Statuta Općine Sopje ( Službeni glasnik br. 1/13, 2/14 ), Općinsko vijeće Općine Sopje na svojoj 3. sjednici održanoj dana 29. rujna 2017. godine, donosi

## **IZMJENU ODLUKE O OPĆINSKIM POREZIMA OPĆINE SOPJE (Službeni glasnik Općine Sopje br. 4/17)**

### **Članak 1.**

Mijenja se **članak 2.** Odluke o općinskim porezima Općine Sopje ("Službeni glasnik Općine Sopje" br.2/17) na način da se u navedenom članku 2 briše stavka: „4. Porez na nekretnine.“

### **Članak 2.**

Briše se odjeljak **V. Porez na nekretnine** sa pripadajućim **člankom 13.** u cijelosti.

### **Članak 3.**

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom glasniku Općine Sopje.

## **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

**KLASA:410-01/17-01/04**

**URBROJ: 2189/10-01-17-2**

**Sopje, 29. rujna 2017. godine**

**PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA**

Siniša Hrgović, v.r.

(4)

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Virovitičko-podravaska županija**  
**OPĆINA SOPJE**

Temeljem odredbi članka 108. i članka 110. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 87/08, 136/12, 15/15), članka 16. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (Narodne novine broj 24/13) i članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13), Općinsko vijeće Općine Sopje na 03. sjednici održanoj 29. rujna 2017. godine donosi

**POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE  
SOPJE ZA 2017. GODINU**

**I. OPĆI**  
**Članak 1.**

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu sadrži:

	Realizacija 1. Polugodište 2016.	Izvorni plan 2017.	Realizacija 1. Polugodište 2017.
<b>RAČUN PRIHODA I RASHODA</b>			
Prihodi poslovanja	9.219.100,00 kn	9.214.100,00 kn	0,00 kn
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	700.000,00 kn	740.000,00 kn	0,00 kn
<b>UKUPNO PRIHODA</b>	<b>9.919.100,00 kn</b>	<b>9.954.100,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>
Rashodi poslovanja	4.312.800,00 kn	4.611.500,00 kn	0,00 kn
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	5.580.300,00 kn	5.316.600,00 kn	0,00 kn
<b>UKUPNO RASHODA</b>	<b>9.893.100,00 kn</b>	<b>9.928.100,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>
<b>RAZLIKA VIŠAK/MANJAK</b>	<b>26.000,00 kn</b>	<b>26.000,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>
 <b>RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA</b>			
Ukupan donos viška/manjka iz prethodnih godina	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>
Dio koji će se rasporediti/pokriti u razdoblju	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
 <b>RAČUN FINANCIRANJA</b>			
Primici od financijske imovine i zaduživanja	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	26.000,00 kn	26.000,00 kn	0,00 kn
<b>NETO FINANCIRANJE</b>	<b>-26.000,00 kn</b>	<b>-26.000,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>
 <b>VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>0,00 kn</b>

**Članak 2.**

Prihodi i primici, te rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrđuju se u Računu prihoda i rashoda i Računu financiranja / zaduživanja kako slijedi:

REPUBLIKA HRVATSKA  
Virovitičko-podravška županija  
**OPĆINA SOPJE**

**POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE  
ZA 2017. GODINU**

ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1. Pozicija	Opis	Izvorni plan 2017.	Realizacija
		Polugodište 2017.	
<b>RAZDJEL</b>	-	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
	<b>0</b>		
<b>GLAVA</b>	-	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
	<b>0</b>		
<b>Program</b>	-	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
	<b>0</b>		
<b>0Akt.</b>	<b>-9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>	
	Funkcija: 0 (ništa)		
<b>61</b>	<b>Prihodi od poreza</b>	<b>845.000,00</b>	<b>925.000,00</b>
611	Porez i prirez na dohodak	750.000,00	750.000,00
613	Porezi na imovinu	70.000,00	150.000,00
614	Porezi na robu i usluge	25.000,00	25.000,00
<b>64</b>	<b>Prihodi od imovine</b>	<b>55.600,00</b>	<b>56.350,00</b>
641	Prihodi od financijske imovine	4.100,00	4.100,00
642	Prihodi od nefinancijske imovine	51.500,00	52.250,00
<b>65</b>	<b>Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada</b>	<b>28.500,00</b>	<b>35.500,00</b>
651	Upravne i administrativne pristojbe	8.500,00	15.500,00
652	Prihodi po posebnim propisima	20.000,00	20.000,00
<b>68</b>	<b>Kazne, upravne mjere i ostali prihodi</b>	<b>58.000,00</b>	<b>59.000,00</b>
683	Ostali prihodi	58.000,00	59.000,00
<b>63</b>	<b>Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna</b>	<b>0,00</b>	<b>23.000,00</b>
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna	0,00	23.000,00
<b>64</b>	<b>Prihodi od imovine</b>	<b>1.714.000,00</b>	<b>1.496.000,00</b>
642	Prihodi od nefinancijske imovine	1.714.000,00	1.496.000,00
<b>65</b>	<b>Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada</b>	<b>351.500,00</b>	<b>351.500,00</b>
651	Upravne i administrativne pristojbe	38.000,00	38.000,00
652	Prihodi po posebnim propisima	16.500,00	16.500,00
653	Komunalni doprinosi i naknade	297.000,00	297.000,00
<b>63</b>	<b>Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna</b>	<b>6.166.500,00</b>	<b>6.267.750,00</b>
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna	1.784.940,00	1.784.940,00
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika	4.381.560,00	4.482.810,00
<b>71</b>	<b>Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>700.000,00</b>	<b>740.000,00</b>
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava	700.000,00	740.000,00
<b>RAZDJEL</b>	<b>OPĆINA SOPJE</b>	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
	<b>001</b>		
<b>GLAVA</b>	<b>PREDSTAVNIČKO TIJELO</b>	<b>406.250,00</b>	<b>515.250,00</b>
	<b>00110</b>		
<b>Program</b>	<b>REDOVNA DJELATNOST PREDSTAVNIČKE I IZVRŠNE</b>	<b>406.250,00</b>	<b>515.250,00</b>
	<b>1001 VLASTI</b>		
<b>A100101Akt.</b>	<b>Redovne aktivnosti predstavničkih tijela</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017.	Realizacija
		Polugodište 2017.	
Pozicija			
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	105.000,00	105.000,00
<b>A100102Akt.</b>	<b>Provedba izbora</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>
	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	5.500,00	5.500,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	88.000,00	168.000,00
<b>A100103Akt.</b>	<b>Redovne aktivnosti političkih stranaka</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>
	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela		
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>
381	Tekuće donacije	12.000,00	12.000,00
<b>A101143Akt.</b>	<b>Rad ureda načelnika</b>	<b>165.100,00</b>	<b>194.100,00</b>
	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela		
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>165.100,00</b>	<b>165.600,00</b>
311	Plaće (Bruto)	127.500,00	128.000,00
313	Doprinosi na plaće	37.600,00	37.600,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>21.000,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	0,00	21.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>3.500,00</b>
381	Tekuće donacije	0,00	3.500,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>4.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	4.000,00
<b>K101140Akt.</b>	<b>Otplata leasing vozila</b>	<b>30.650,00</b>	<b>30.650,00</b>
	Funkcija: 0112 Financijski i fiskalni poslovi		
<b>54</b>	<b>Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova</b>	<b>26.000,00</b>	<b>26.000,00</b>
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	26.000,00	26.000,00
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>4.650,00</b>	<b>4.650,00</b>
342	Kamate za primljene kredite i zajmove	4.650,00	4.650,00
<b>GLAVA</b>	<b>JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL</b>	<b>9.512.850,00</b>	<b>9.438.850,00</b>
	<b>00120</b>		
<b>Program</b>	<b>REDOVNA DJELATNOST JEDINSTVENOG UPRAVNOG</b>	<b>1.264.200,00</b>	<b>1.409.200,00</b>
	<b>1002 ODJELA</b>		
<b>A100201Akt.</b>	<b>Stručno, administrativno i tehničko soblje</b>	<b>529.350,00</b>	<b>529.350,00</b>
	Funkcija: 0131 Opće usluge vezane za službenike		
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>474.700,00</b>	<b>474.700,00</b>
311	Plaće (Bruto)	358.000,00	358.000,00
312	Ostali rashodi za zaposlene	27.000,00	27.000,00
313	Doprinosi na plaće	89.700,00	89.700,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>16.500,00</b>	<b>16.500,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	16.500,00	16.500,00
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>34.650,00</b>	<b>34.650,00</b>
311	Plaće (Bruto)	29.000,00	29.000,00
313	Doprinosi na plaće	5.650,00	5.650,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>3.500,00</b>	<b>3.500,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	3.500,00	3.500,00
<b>A100202Akt.</b>	<b>Priprema akata iz djeloruga Jedinstvenog upravnog odjela</b>	<b>563.850,00</b>	<b>688.850,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>64.200,00</b>	<b>34.200,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	51.700,00	21.700,00

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
Pozicija		Polugodište 2017.	
322	Rashodi za materijal i energiju	3.000,00	3.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	9.500,00	9.500,00
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>4.100,00</b>	<b>4.100,00</b>
343	Ostali financijski rashodi	4.100,00	4.100,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	50.000,00	50.000,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>399.750,00</b>	<b>399.750,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	17.000,00	17.000,00
322	Rashodi za materijal i energiju	28.500,00	28.500,00
323	Rashodi za usluge	252.250,00	252.250,00
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	2.000,00	2.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	100.000,00	100.000,00
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>45.800,00</b>	<b>200.800,00</b>
343	Ostali financijski rashodi	45.800,00	200.800,00
<b>A100205Akt.</b>	<b>Prigodne proslave Općine</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	15.000,00	15.000,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00
<b>A101120Akt.</b>	<b>Promidžba Općine</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
	Funkcija: 0460 Komunikacije		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	60.000,00	80.000,00
<b>A101121Akt.</b>	<b>Poticanje poduzetništva</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	50.000,00	50.000,00
<b>A101125Akt.</b>	<b>Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	13.000,00	13.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	3.000,00	3.000,00
<b>Program</b>	<b>ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE</b>	<b>1.779.240,00</b>	<b>1.854.740,00</b>
<b>1003</b>	<b>INFRASTRUKTURE</b>		
<b>A100301Akt.</b>	<b>Održavanje čistoće javnih površina</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>
	Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	63.000,00	65.000,00
323	Rashodi za usluge	76.000,00	76.000,00
<b>A100302Akt.</b>	<b>Održavanje javne rasvjete</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>
	Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	100.000,00	100.000,00
<b>A100303Akt.</b>	<b>Održavanje komunalne infrastrukture i objekata</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017.GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
Pozicija		Polugodište 2017.	
322	Rashodi za materijal i energiju	22.000,00	15.000,00
323	Rashodi za usluge	2.000,00	2.000,00
<b>A100304Akt.</b>	<b>Deratizacija i dezinfekcija</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>
	Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani		
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	138.000,00	138.000,00
<b>A101105Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Sopje</b>	<b>128.000,00</b>	<b>227.500,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>8.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	8.000,00
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	10.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	20.000,00	20.000,00
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>88.000,00</b>	<b>179.500,00</b>
421	Građevinski objekti	80.000,00	171.500,00
422	Postrojenja i oprema	8.000,00	8.000,00
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	10.000,00
<b>A101106Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Španat</b>	<b>175.000,00</b>	<b>115.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>6.500,00</b>	<b>6.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	6.500,00	6.500,00
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>70.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	70.000,00	10.000,00
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>
421	Građevinski objekti	40.000,00	40.000,00
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>58.500,00</b>	<b>58.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	58.500,00	58.500,00
45	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	0,00
<b>A101107Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Vaška</b>	<b>111.000,00</b>	<b>111.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>53.000,00</b>	<b>53.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	3.000,00	3.000,00
323	Rashodi za usluge	50.000,00	50.000,00
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>39.000,00</b>	<b>39.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	39.000,00	39.000,00
42	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>19.000,00</b>	<b>19.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	19.000,00	19.000,00
<b>A101108Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Kapinci</b>	<b>21.000,00</b>	<b>21.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	18.000,00	18.000,00
32	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	1.000,00	1.000,00
45	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	2.000,00	2.000,00

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1. Pozicija	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
		Polugodište 2017.	
<b>A101109Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Josipovo</b>	<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	70.000,00	50.000,00
<b>A101110Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Grabić</b>	<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>
422	Postrojenja i oprema	19.500,00	19.500,00
<b>A101111Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Novaki</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	18.000,00	18.000,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>9.000,00</b>	<b>9.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	9.000,00	9.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	20.000,00	20.000,00
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	3.000,00	3.000,00
<b>A101112Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Gornje Predrijevo</b>	<b>20.000,00</b>	<b>21.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>3.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	2.000,00	3.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	18.000,00	18.000,00
<b>A101113Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Nova Šarovka</b>	<b>58.000,00</b>	<b>58.000,00</b>
	Funkcija: 0840 Religijske i druge službe zajednice		
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>
381	Tekuće donacije	20.000,00	20.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>
421	Građevinski objekti	38.000,00	38.000,00
<b>A101114Akt.</b>	<b>Nabava opreme za održavanje komunalne infrastrukture</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>
422	Postrojenja i oprema	13.500,00	13.500,00
<b>A101126Akt.</b>	<b>Program javnih radova "Radom za zajednicu i sebe"</b>	<b>127.000,00</b>	<b>127.000,00</b>
	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>121.000,00</b>	<b>121.000,00</b>
311	Plaće (Bruto)	103.500,00	103.500,00
313	Doprinosi na plaće	17.500,00	17.500,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>6.000,00</b>	<b>6.000,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	6.000,00	6.000,00
<b>A101128Akt.</b>	<b>Održavanje groblja i mrtvačnice</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	4.000,00	5.000,00
323	Rashodi za usluge	14.000,00	12.000,00
<b>A101129Akt.</b>	<b>Održavanje poljskih puteva</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>
	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
Pozicija		Polugodište 2017.	
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	500.000,00	500.000,00
<b>A101130Akt.</b>	<b>Održavanje nerazvrstanih cesta</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>
	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	40.000,00	48.000,00
<b>A101131Akt.</b>	<b>Prostorno - planska dokumentacija</b>	<b>15.000,00</b>	<b>68.000,00</b>
	Funkcija: 0610 Razvoj stanovanja		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>53.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	0,00	53.000,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00
<b>A101132Akt.</b>	<b>Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	7.000,00	7.000,00
<b>K101147Akt.</b>	<b>Nabava opreme za mrtvačnice</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>
	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>
422	Postrojenja i oprema	5.240,00	5.240,00
<b>Program</b>	<b>IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE</b>	<b>5.280.060,00</b>	<b>4.903.560,00</b>
<b>1004</b>	<b>INFRASTRUKTURE</b>		
<b>K100401Akt.</b>	<b>Mrtvačnice</b>	<b>760.000,00</b>	<b>860.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>90.000,00</b>	<b>190.000,00</b>
421	Građevinski objekti	90.000,00	190.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>670.000,00</b>	<b>670.000,00</b>
421	Građevinski objekti	670.000,00	670.000,00
<b>K100403Akt.</b>	<b>Cestovna infrastruktura</b>	<b>4.174.060,00</b>	<b>3.800.560,00</b>
	Funkcija: 0451 Cestovni promet		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	5.000,00	5.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>3.492.560,00</b>	<b>3.144.560,00</b>
421	Građevinski objekti	3.492.560,00	3.144.560,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>676.500,00</b>	<b>651.000,00</b>
421	Građevinski objekti	676.500,00	651.000,00
<b>K100405Akt.</b>	<b>Izgradnja sustava vaodopskrbe</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
421	Građevinski objekti	5.000,00	5.000,00
<b>K100406Akt.</b>	<b>Rekonstrukcija javnih površina</b>	<b>179.000,00</b>	<b>79.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>174.000,00</b>	<b>74.000,00</b>
421	Građevinski objekti	174.000,00	74.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	5.000,00	5.000,00
<b>K101115Akt.</b>	<b>Izgradnja javne rasvjete</b>	<b>162.000,00</b>	<b>159.000,00</b>
	Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta		
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>32.000,00</b>	<b>22.000,00</b>

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017.GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
Pozicija		Polugodište 2017.	
421	Građevinski objekti	32.000,00	22.000,00
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>130.000,00</b>	<b>137.000,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	130.000,00	137.000,00
<b>Program</b>	<b>ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I</b>	<b>100.000,00</b>	<b>109.500,00</b>
<b>1005</b>	<b>SPAŠAVANJA</b>		
<b>A100501Akt.</b>	<b>Redovna djelatnost</b>	<b>100.000,00</b>	<b>109.500,00</b>
	Funkcija: 0320 Usluge protupožarne zaštite		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>9.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	0,00	9.500,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
381	Tekuće donacije	5.000,00	5.000,00
382	Kapitalne donacije	5.000,00	5.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>90.000,00</b>	<b>90.000,00</b>
382	Kapitalne donacije	90.000,00	90.000,00
<b>Program</b>	<b>RAZVOJ POLJOPRIVREDE I GOSPODARSTVA</b>	<b>27.000,00</b>	<b>22.000,00</b>
<b>1006</b>			
<b>A100602Akt.</b>	<b>Potpورا radu poljoprivrednih udruga</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
	Funkcija: 0421 Poljoprivreda		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	2.000,00	2.000,00
<b>A101135Akt.</b>	<b>Kontrola plodnosti tla</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
	Funkcija: 0421 Poljoprivreda		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	5.000,00
<b>A101142Akt.</b>	<b>Poticanje razvoja širokopojasne infrastrukture</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	15.000,00
<b>Program</b>	<b>SOCIJALNA SKRB</b>	<b>316.600,00</b>	<b>316.600,00</b>
<b>1007</b>			
<b>A100701Akt.</b>	<b>Pomoći obiteljima i pojedincima</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>
	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	36.000,00	36.000,00
<b>A100702Akt.</b>	<b>Pomoć građanima i kućanstvima u naravi</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>
	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	7.600,00	7.600,00
<b>A100703Akt.</b>	<b>Naknada za novorođenčad</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>
	Funkcija: 1040 Obitelj i djeca		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	62.500,00	62.500,00
<b>A101123Akt.</b>	<b>Pomoć udrugama socijalnog karaktera</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
Pozicija		Polugodište 2017.	
<b>A101137Akt.</b>	<b>Humanitarna djelatnost Crvenog križa</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>
	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	20.000,00	20.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00
<b>A101138Akt.</b>	<b>Pomoć u naravi - ogrijev</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	80.000,00	80.000,00
<b>A101139Akt.</b>	<b>Pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>
	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	1.500,00	1.500,00
<b>A101141Akt.</b>	<b>Program javnih radova "Pomoć zajednici"</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>
	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>
311	Plaće (Bruto)	67.400,00	67.400,00
313	Doprinosi na plaće	11.600,00	11.600,00
<b>Program</b>	<b>OBRAZOVANJE</b>	<b>116.500,00</b>	<b>109.500,00</b>
<b>1008</b>			
<b>A100801Akt.</b>	<b>Predškolsko obrazovanje</b>	<b>14.500,00</b>	<b>8.500,00</b>
	Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>8.500,00</b>	<b>8.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	8.500,00	8.500,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>6.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	6.000,00	0,00
<b>A100802Akt.</b>	<b>Osnovnoškolsko obrazovanje</b>	<b>32.000,00</b>	<b>31.000,00</b>
	Funkcija: 0912 Osnovno obrazovanje		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>31.000,00</b>	<b>26.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	31.000,00	26.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>1.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
381	Tekuće donacije	1.000,00	5.000,00
<b>A100803Akt.</b>	<b>Srednjoškolsko obrazovanje</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>
	Funkcija: 0920 Srednjoškolsko obrazovanje		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	45.000,00	45.000,00
<b>A100804Akt.</b>	<b>Visokškolsko obrazovanje</b>	<b>25.000,00</b>	<b>25.000,00</b>
	Funkcija: 0940 Visoka naobrazba		
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	15.000,00	15.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
381	Tekuće donacije	10.000,00	10.000,00
<b>Program</b>	<b>SPORT I REKREACIJA</b>	<b>256.000,00</b>	<b>280.000,00</b>
<b>1009</b>			

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
Pozicija		Polugodište 2017.	
<b>A100901Akt. Poticanje sportskih aktivnosti</b>		<b>256.000,00</b>	<b>280.000,00</b>
	Funkcija: 0810 Službe rekreacije i športa		
<b>38 Ostali rashodi</b>		<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>
381 Tekuće donacije		0,00	10.000,00
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
323 Rashodi za usluge		2.000,00	2.000,00
<b>38 Ostali rashodi</b>		<b>254.000,00</b>	<b>268.000,00</b>
381 Tekuće donacije		254.000,00	268.000,00
<b>Program KULTURA</b>		<b>130.000,00</b>	<b>169.500,00</b>
<b>1010</b>			
<b>A101001Akt. Poticanje kulturnih aktivnosti kroz sufinanciranje kulturnih udruga</b>		<b>60.000,00</b>	<b>70.000,00</b>
	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani		
<b>38 Ostali rashodi</b>		<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>
381 Tekuće donacije		0,00	10.000,00
<b>38 Ostali rashodi</b>		<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>
381 Tekuće donacije		60.000,00	60.000,00
<b>A101101Akt. Organizacija manifestacija</b>		<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani		
<b>38 Ostali rashodi</b>		<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
381 Tekuće donacije		5.000,00	5.000,00
<b>A101116Akt. Manifestacija "Dravsko proljeće"</b>		<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>
	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani		
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>
323 Rashodi za usluge		25.000,00	54.500,00
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		40.000,00	40.000,00
<b>Program RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA</b>		<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
<b>1011</b>			
<b>A101102Akt. Sufinanciranje udruga iz Domovinskog rata</b>		<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>38 Ostali rashodi</b>		<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
381 Tekuće donacije		15.000,00	15.000,00
<b>Program ZDRAVSTVENA ZAŠTITA</b>		<b>44.000,00</b>	<b>44.000,00</b>
<b>1012</b>			
<b>A101124Akt. Preventivni pregledi zaposlenika</b>		<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>
	Funkcija: 0740 Službe javnog zdravstva		
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>
323 Rashodi za usluge		4.000,00	4.000,00
<b>A101127Akt. Sufinanciranje specijalista u Domu Zdravlja</b>		<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>
	Funkcija: 0740 Službe javnog zdravstva		
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>
323 Rashodi za usluge		40.000,00	40.000,00
<b>Program UPRAVLJANJE IMOVINOM</b>		<b>184.250,00</b>	<b>205.250,00</b>
<b>1013</b>			
<b>A101118Akt. Održavanje objekata za redovito korištenje</b>		<b>124.500,00</b>	<b>113.800,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>51.000,00</b>	<b>31.000,00</b>
322 Rashodi za materijal i energiju		50.000,00	30.000,00
329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja		1.000,00	1.000,00
<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>0,00</b>	<b>9.300,00</b>
422 Postrojenja i oprema		0,00	9.300,00

# POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017.GODINU

## ORGANIZACIJSKA KLASIFIKACIJA

Račun/ 1.	Opis	Izvorni plan 2017. Realizacija	
Pozicija		Polugodište 2017.	
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>51.500,00</b>	<b>51.500,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	25.500,00	25.500,00
323	Rashodi za usluge	26.000,00	26.000,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>22.000,00</b>	<b>22.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	16.000,00	16.000,00
323	Rashodi za usluge	6.000,00	6.000,00
<b>A101119Akt.</b>	<b>Održavanje postrojenja i opreme</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	12.000,00	12.000,00
323	Rashodi za usluge	12.750,00	12.750,00
<b>A101133Akt.</b>	<b>Održavanje voznog parka</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>
	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	21.500,00	51.500,00
323	Rashodi za usluge	5.500,00	5.500,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	8.000,00	9.700,00
	<b>UKUPNO</b>	<b>19.838.200,00</b>	<b>19.908.200,00</b>

### Članak 3.

Za izvršenje ovoga Proračuna u cijelosti je odgovorno Općinsko vijeće Općine Sopje, a naredbodavac za izvršenje Proračuna u cijelosti je Načelnik Općine Sopje.

### Članak 4.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sopje za 2017. objavit će se u "Službenom glasniku Općine Sopje" i na snagu stupa osmog dana od dana objave.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:  
Siniša Hrgović, v.r.

(5)

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Virovitičko-podravska županija**  
**OPĆINA SOPJE**

Temeljem odredbi članka 39. i članka 43. Zakona o proračunu (Narodne novine broj 87/08, 136/12, 15/15) i članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13), Općinsko vijeće Općine Sopje na 3. sjednici održanoj dana 29. rujna 2017. godine donosi

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### I. OPĆI DIO Članak 1.

U Proračunu Općine Sopje 2017. godinu (dalje u tekstu: Proračun) mijenja se članak 1. u dijelu koji se odnosi na 2017. godinu. II. Izmjene i dopune Proračuna sastoje se od:

	I. Izmjene i dopune 2017.	Povećanje / smanjenje	II. Izmjene i dopune 2017.	Indeks
<b>A. RAČUNA PRIHODA I RASHODA</b>				
Prihodi poslovanja	5.306.940,00 kn	1.695.621,48 kn	7.002.561,48 kn	1,32
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	1.195.000,00 kn	-1.462,99 kn	1.193.537,01 kn	1,00
<b>UKUPNO PRIHODA</b>	<b>6.501.940,00 kn</b>	<b>1.694.158,49 kn</b>	<b>8.196.098,49 kn</b>	1,26
Rashodi poslovanja	3.953.615,00 kn	1.339.463,73 kn	5.293.078,73 kn	1,34
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	2.522.325,00 kn	-692.614,41 kn	1.829.710,59 kn	0,73
<b>UKUPNO RASHODA</b>	<b>6.475.940,00 kn</b>	<b>646.849,32 kn</b>	<b>7.122.789,32 kn</b>	1,10
<b>RAZLIKA VIŠAK/MANJAK</b>	<b>26.000,00 kn</b>	<b>1.047.309,17 kn</b>	<b>1.073.309,17 kn</b>	41,28
<b>B. RAČUNA FINANCIRANJA</b>				
Primici od financijske imovine i zaduživanja	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	26.000,00 kn	-2.062,18 kn	23.937,82 kn	0,92
<b>NETO FINANCIRANJE</b>	<b>-26.000,00 kn</b>	<b>2.062,18 kn</b>	<b>-23.937,82 kn</b>	0,92
<b>C. RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA</b>				
<b>RASPOLOŽIVIH SREDSTAVA IZ PRETHODNIH GODINA</b>	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	
<b>VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNIH GODINA</b>	<b>0,00 kn</b>	<b>1.049.371,35 kn</b>	<b>1.049.371,35 kn</b>	

### Članak 2.

Prihodi i primici, te rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji utvrđuju se u Računu prihoda i rashoda i računu financiranja / zaduživanja kako slijedi:

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
<b>Program -</b>		<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>	<b>0,00</b>
<b>0</b>				
<b>0Akt. -9.919.100,00</b>		<b>9.954.100,00</b>	<b>0,00</b>	
Izv.	Funkcija: 0 (ništa)			
<b>Izvor: 01 Opći prihodi i primici</b>		<b>987.100,00</b>	<b>1.075.850,00</b>	<b>0,00</b>
<b>61 Prihodi od poreza</b>		<b>845.000,00</b>	<b>925.000,00</b>	<b>0,00</b>
611	Porez i prirez na dohodak	750.000,00	750.000,00	0,00
613	Porezi na imovinu	70.000,00	150.000,00	0,00
614	Porezi na robu i usluge	25.000,00	25.000,00	0,00
<b>64 Prihodi od imovine</b>		<b>55.600,00</b>	<b>56.350,00</b>	<b>0,00</b>
641	Prihodi od financijske imovine	4.100,00	4.100,00	0,00
642	Prihodi od nefinancijske imovine	51.500,00	52.250,00	0,00
<b>65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada</b>		<b>28.500,00</b>	<b>35.500,00</b>	<b>0,00</b>
651	Upravne i administrativne pristojbe	8.500,00	15.500,00	0,00
652	Prihodi po posebnim propisima	20.000,00	20.000,00	0,00
<b>68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi</b>		<b>58.000,00</b>	<b>59.000,00</b>	<b>0,00</b>
683	Ostali prihodi	58.000,00	59.000,00	0,00
<b>Izvor: 04 Pomoći</b>		<b>2.065.500,00</b>	<b>1.870.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna</b>		<b>0,00</b>	<b>23.000,00</b>	<b>0,00</b>
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna	0,00	23.000,00	0,00
<b>64 Prihodi od imovine</b>		<b>1.714.000,00</b>	<b>1.496.000,00</b>	<b>0,00</b>
642	Prihodi od nefinancijske imovine	1.714.000,00	1.496.000,00	0,00
<b>65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada</b>		<b>351.500,00</b>	<b>351.500,00</b>	<b>0,00</b>
651	Upravne i administrativne pristojbe	38.000,00	38.000,00	0,00
652	Prihodi po posebnim propisima	16.500,00	16.500,00	0,00
653	Komunalni doprinosi i naknade	297.000,00	297.000,00	0,00
<b>Izvor: 05 Donacije</b>		<b>6.166.500,00</b>	<b>6.267.750,00</b>	<b>0,00</b>
<b>63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna</b>		<b>6.166.500,00</b>	<b>6.267.750,00</b>	<b>0,00</b>
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna	1.784.940,00	1.784.940,00	0,00
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika	4.381.560,00	4.482.810,00	0,00
<b>Izvor: 07 Namjenski primici od zaduživanja</b>		<b>700.000,00</b>	<b>740.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>71 Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>700.000,00</b>	<b>740.000,00</b>	<b>0,00</b>
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava	700.000,00	740.000,00	0,00
<b>Program REDOVNA DJELATNOST</b>		<b>406.250,00</b>	<b>515.250,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1001 PREDSTAVNIČKE I IZVRŠNE VLASTI</b>				
<b>A100101Akt. Redovne aktivnosti predstavničkih tijela</b>		<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 01 Opći prihodi i primici</b>		<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>	<b>0,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	105.000,00	105.000,00	0,00
<b>A100102Akt.</b>	<b>Provedba izbora</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	5.500,00	5.500,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	88.000,00	168.000,00	0,00
<b>A100103Akt.</b>	<b>Redovne aktivnosti političkih stranaka</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	12.000,00	12.000,00	0,00
<b>A101143Akt.</b>	<b>Rad ureda načelnika</b>	<b>165.100,00</b>	<b>194.100,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>165.100,00</b>	<b>194.100,00</b>	<b>0,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>165.100,00</b>	<b>165.600,00</b>	<b>0,00</b>
311	Plaće (Bruto)	127.500,00	128.000,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	37.600,00	37.600,00	0,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>21.000,00</b>	<b>0,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	0,00	21.000,00	0,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>3.500,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	0,00	3.500,00	0,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	4.000,00	0,00
<b>K101140Akt.</b>	<b>Otplata leasing vozila</b>	<b>30.650,00</b>	<b>30.650,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0112 Financijski i fiskalni poslovi			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>26.000,00</b>	<b>26.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>54</b>	<b>Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova</b>	<b>26.000,00</b>	<b>26.000,00</b>	<b>0,00</b>
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	26.000,00	26.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>4.650,00</b>	<b>4.650,00</b>	<b>0,00</b>
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>4.650,00</b>	<b>4.650,00</b>	<b>0,00</b>
342	Kamate za primljene kredite i zajmove	4.650,00	4.650,00	0,00
<b>Program</b>	<b>REDOVNA DJELATNOST</b>	<b>1.264.200,00</b>	<b>1.409.200,00</b>	<b>0,00</b>
	<b>1002 JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA</b>			
<b>A100201Akt.</b>	<b>Stručno, administrativno i tehničko soblje</b>	<b>529.350,00</b>	<b>529.350,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0131 Opće usluge vezane za službenike			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>491.200,00</b>	<b>491.200,00</b>	<b>0,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>474.700,00</b>	<b>474.700,00</b>	<b>0,00</b>
311	Plaće (Bruto)	358.000,00	358.000,00	0,00
312	Ostali rashodi za zaposlene	27.000,00	27.000,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	89.700,00	89.700,00	0,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>16.500,00</b>	<b>16.500,00</b>	<b>0,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	16.500,00	16.500,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>38.150,00</b>	<b>38.150,00</b>	<b>0,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>34.650,00</b>	<b>34.650,00</b>	<b>0,00</b>
311	Plaće (Bruto)	29.000,00	29.000,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	5.650,00	5.650,00	0,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>3.500,00</b>	<b>3.500,00</b>	<b>0,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
321	Naknade troškova zaposlenima	3.500,00	3.500,00	0,00
<b>A100202Akt.</b>	<b>Priprema akata iz djeloruga Jedinственog upravnog odjela</b>	<b>563.850,00</b>	<b>688.850,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>68.300,00</b>	<b>38.300,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>64.200,00</b>	<b>34.200,00</b>	<b>0,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	51.700,00	21.700,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	3.000,00	3.000,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	9.500,00	9.500,00	0,00
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>4.100,00</b>	<b>4.100,00</b>	<b>0,00</b>
343	Ostali financijski rashodi	4.100,00	4.100,00	0,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	50.000,00	50.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>445.550,00</b>	<b>600.550,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>399.750,00</b>	<b>399.750,00</b>	<b>0,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	17.000,00	17.000,00	0,00
322	Rashodi za materijal i energiju	28.500,00	28.500,00	0,00
323	Rashodi za usluge	252.250,00	252.250,00	0,00
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	2.000,00	2.000,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	100.000,00	100.000,00	0,00
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>45.800,00</b>	<b>200.800,00</b>	<b>0,00</b>
343	Ostali financijski rashodi	45.800,00	200.800,00	0,00
<b>A100205Akt.</b>	<b>Prigodne proslave Općine</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	15.000,00	15.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00	0,00
<b>A101120Akt.</b>	<b>Promidžba Općine</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0460 Komunikacije			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	60.000,00	80.000,00	0,00
<b>A101121Akt.</b>	<b>Poticanje poduzetništva</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	50.000,00	50.000,00	0,00
<b>A101125Akt.</b>	<b>Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>	<b>0,00</b>
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	13.000,00	13.000,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	3.000,00	3.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA</b>	<b>1.779.240,00</b>	<b>1.854.740,00</b>	<b>0,00</b>
	<b>1003 KOMUNALNE INFRASTRUKTURE</b>			

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
<b>A100301Akt.</b>	<b>Održavanje čistoće javnih površina</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	63.000,00	65.000,00	0,00
323	Rashodi za usluge	76.000,00	76.000,00	0,00
<b>A100302Akt.</b>	<b>Održavanje javne rasvjete</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	100.000,00	100.000,00	0,00
<b>A100303Akt.</b>	<b>Održavanje komunalne infrastrukture i objekata</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	22.000,00	15.000,00	0,00
323	Rashodi za usluge	2.000,00	2.000,00	0,00
<b>A100304Akt.</b>	<b>Deratizacija i dezinfekcija</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	138.000,00	138.000,00	0,00
<b>A101105Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Sopje</b>	<b>128.000,00</b>	<b>227.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>0,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	8.000,00	0,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>118.000,00</b>	<b>209.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	10.000,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	20.000,00	20.000,00	0,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>88.000,00</b>	<b>179.500,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	80.000,00	171.500,00	0,00
422	Postrojenja i oprema	8.000,00	8.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	10.000,00	0,00
<b>A101106Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Španat</b>	<b>175.000,00</b>	<b>115.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>6.500,00</b>	<b>6.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>6.500,00</b>	<b>6.500,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	6.500,00	6.500,00	0,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>110.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>70.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	70.000,00	10.000,00	0,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	40.000,00	40.000,00	0,00

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
<b>Izvor: 05 Donacije</b>		<b>58.500,00</b>	<b>58.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>58.500,00</b>	<b>58.500,00</b>	<b>0,00</b>
323 Rashodi za usluge		58.500,00	58.500,00	0,00
<b>45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima		0,00	0,00	0,00
<b>A101107Akt. Mjesni odbor Vaška</b>		<b>111.000,00</b>	<b>111.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv. Funkcija: 0620 Razvoj zajednice				
<b>Izvor: 01 Opći prihodi i primici</b>		<b>53.000,00</b>	<b>53.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>53.000,00</b>	<b>53.000,00</b>	<b>0,00</b>
322 Rashodi za materijal i energiju		3.000,00	3.000,00	0,00
323 Rashodi za usluge		50.000,00	50.000,00	0,00
<b>Izvor: 04 Pomoći</b>		<b>39.000,00</b>	<b>39.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>39.000,00</b>	<b>39.000,00</b>	<b>0,00</b>
422 Postrojenja i oprema		39.000,00	39.000,00	0,00
<b>Izvor: 05 Donacije</b>		<b>19.000,00</b>	<b>19.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>19.000,00</b>	<b>19.000,00</b>	<b>0,00</b>
422 Postrojenja i oprema		19.000,00	19.000,00	0,00
<b>A101108Akt. Mjesni odbor Kapinci</b>		<b>21.000,00</b>	<b>21.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv. Funkcija: 0620 Razvoj zajednice				
<b>Izvor: 04 Pomoći</b>		<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>	<b>0,00</b>
323 Rashodi za usluge		18.000,00	18.000,00	0,00
<b>Izvor: 05 Donacije</b>		<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>
322 Rashodi za materijal i energiju		1.000,00	1.000,00	0,00
<b>Izvor: 07 Namjenski primici od zaduživanja</b>		<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>		<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima		2.000,00	2.000,00	0,00
<b>A101109Akt. Mjesni odbor Josipovo</b>		<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv. Funkcija: 0620 Razvoj zajednice				
<b>Izvor: 01 Opći prihodi i primici</b>		<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
323 Rashodi za usluge		70.000,00	50.000,00	0,00
<b>A101110Akt. Mjesni odbor Grabić</b>		<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv. Funkcija: 0620 Razvoj zajednice				
<b>Izvor: 05 Donacije</b>		<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>	<b>0,00</b>
422 Postrojenja i oprema		19.500,00	19.500,00	0,00
<b>A101111Akt. Mjesni odbor Novaki</b>		<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv. Funkcija: 0620 Razvoj zajednice				
<b>Izvor: 01 Opći prihodi i primici</b>		<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>	<b>0,00</b>
323 Rashodi za usluge		18.000,00	18.000,00	0,00
<b>Izvor: 04 Pomoći</b>		<b>29.000,00</b>	<b>29.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32 Materijalni rashodi</b>		<b>9.000,00</b>	<b>9.000,00</b>	<b>0,00</b>
322 Rashodi za materijal i energiju		9.000,00	9.000,00	0,00
<b>42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>		<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>
422 Postrojenja i oprema		20.000,00	20.000,00	0,00

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	3.000,00	3.000,00	0,00
<b>A101112Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Gornje Predrijevo</b>	<b>20.000,00</b>	<b>21.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>2.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	2.000,00	3.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>	<b>0,00</b>
422	Postrojenja i oprema	18.000,00	18.000,00	0,00
<b>A101113Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Nova Šarovka</b>	<b>58.000,00</b>	<b>58.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0840 Religijske i druge službe zajednice			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>58.000,00</b>	<b>58.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	20.000,00	20.000,00	0,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	38.000,00	38.000,00	0,00
<b>A101114Akt.</b>	<b>Nabava opreme za održavanje komunalne infrastrukture</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>	<b>0,00</b>
422	Postrojenja i oprema	13.500,00	13.500,00	0,00
<b>A101126Akt.</b>	<b>Program javnih radova "Radom za zajednicu i sebe"</b>	<b>127.000,00</b>	<b>127.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>127.000,00</b>	<b>127.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>121.000,00</b>	<b>121.000,00</b>	<b>0,00</b>
311	Plaće (Bruto)	103.500,00	103.500,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	17.500,00	17.500,00	0,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>6.000,00</b>	<b>6.000,00</b>	<b>0,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	6.000,00	6.000,00	0,00
<b>A101128Akt.</b>	<b>Održavanje groblja i mrtvačnice</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	4.000,00	5.000,00	0,00
323	Rashodi za usluge	14.000,00	12.000,00	0,00
<b>A101129Akt.</b>	<b>Održavanje poljskih puteva</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	500.000,00	500.000,00	0,00
<b>A101130Akt.</b>	<b>Održavanje nerazvrstanih cesta</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>	<b>0,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
322	Rashodi za materijal i energiju	40.000,00	48.000,00	0,00
<b>A101131Akt.</b>	<b>Prostorno - planska dokumentacija</b>	<b>15.000,00</b>	<b>68.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0610 Razvoj stanovanja			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>53.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>53.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	0,00	53.000,00	0,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00	0,00
<b>A101132Akt.</b>	<b>Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>	<b>0,00</b>
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	7.000,00	7.000,00	0,00
<b>K101147Akt.</b>	<b>Nabava opreme za mrtvačnice</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>	<b>0,00</b>
422	Postrojenja i oprema	5.240,00	5.240,00	0,00
<b>Program</b>	<b>IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA</b>	<b>5.280.060,00</b>	<b>4.903.560,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1004</b>	<b>KOMUNALNE INFRASTRUKTURE</b>			
<b>K100401Akt.</b>	<b>Mrtvačnice</b>	<b>760.000,00</b>	<b>860.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>90.000,00</b>	<b>190.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>90.000,00</b>	<b>190.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	90.000,00	190.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>670.000,00</b>	<b>670.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>670.000,00</b>	<b>670.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	670.000,00	670.000,00	0,00
<b>K100403Akt.</b>	<b>Cestovna infrastruktura</b>	<b>4.174.060,00</b>	<b>3.800.560,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0451 Cestovni promet			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	5.000,00	5.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>3.492.560,00</b>	<b>3.144.560,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>3.492.560,00</b>	<b>3.144.560,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	3.492.560,00	3.144.560,00	0,00
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>676.500,00</b>	<b>651.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>676.500,00</b>	<b>651.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	676.500,00	651.000,00	0,00
<b>K100405Akt.</b>	<b>Izgradnja sustava vaodopskrbe</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	5.000,00	5.000,00	0,00
<b>K100406Akt.</b>	<b>Rekonstrukcija javnih površina</b>	<b>179.000,00</b>	<b>79.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>174.000,00</b>	<b>74.000,00</b>	<b>0,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>174.000,00</b>	<b>74.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	174.000,00	74.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	5.000,00	5.000,00	0,00
<b>K101115Akt.</b>	<b>Izgradnja javne rasvjete</b>	<b>162.000,00</b>	<b>159.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>162.000,00</b>	<b>159.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>32.000,00</b>	<b>22.000,00</b>	<b>0,00</b>
421	Građevinski objekti	32.000,00	22.000,00	0,00
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>130.000,00</b>	<b>137.000,00</b>	<b>0,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	130.000,00	137.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE</b>	<b>100.000,00</b>	<b>109.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1005</b>	<b>ZASTITE I SPAŠAVANJA</b>			
<b>A100501Akt.</b>	<b>Redovna djelatnost</b>	<b>100.000,00</b>	<b>109.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0320 Usluge protupožarne zaštite			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>10.000,00</b>	<b>19.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>9.500,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	0,00	9.500,00	0,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	5.000,00	5.000,00	0,00
382	Kapitalne donacije	5.000,00	5.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>90.000,00</b>	<b>90.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>90.000,00</b>	<b>90.000,00</b>	<b>0,00</b>
382	Kapitalne donacije	90.000,00	90.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>RAZVOJ POLJOPRIVREDE I</b>	<b>27.000,00</b>	<b>22.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1006</b>	<b>GOSPODARSTVA</b>			
<b>A100602Akt.</b>	<b>Potpora radu poljoprivrednih udruga</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0421 Poljoprivreda			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	2.000,00	2.000,00	0,00
<b>A101135Akt.</b>	<b>Kontrola plodnosti tla</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0421 Poljoprivreda			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	5.000,00	0,00
<b>A101142Akt.</b>	<b>Poticanje razvoja širokopojasne infrastrukture</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice			
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	15.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>SOCIJALNA SKRB</b>	<b>316.600,00</b>	<b>316.600,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1007</b>				
<b>A100701Akt.</b>	<b>Pomoći obiteljima i pojedincima</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>	<b>0,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	36.000,00	36.000,00	0,00
<b>A100702Akt.</b>	<b>Pomoć građanima i kućanstvima u naravi</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	7.600,00	7.600,00	0,00
<b>A100703Akt.</b>	<b>Naknada za novorođenčad</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1040 Obitelj i djeca			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	62.500,00	62.500,00	0,00
<b>A101123Akt.</b>	<b>Pomoć udrugama socijalnog karaktera</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00	0,00
<b>A101137Akt.</b>	<b>Humanitarna djelatnost Crvenog križa</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	20.000,00	20.000,00	0,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00	0,00
<b>A101138Akt.</b>	<b>Pomoć u naravi - ogrijev</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	80.000,00	80.000,00	0,00
<b>A101139Akt.</b>	<b>Pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	1.500,00	1.500,00	0,00
<b>A101141Akt.</b>	<b>Program javnih radova "Pomoć zajednici"</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>	<b>0,00</b>
311	Plaće (Bruto)	67.400,00	67.400,00	0,00
313	Doprinosi na plaće	11.600,00	11.600,00	0,00
<b>Program</b>	<b>OBRAZOVANJE</b>	<b>116.500,00</b>	<b>109.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1008</b>				
<b>A100801Akt.</b>	<b>Predškolsko obrazovanje</b>	<b>14.500,00</b>	<b>8.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>14.500,00</b>	<b>8.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>8.500,00</b>	<b>8.500,00</b>	<b>0,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
323	Rashodi za usluge	8.500,00	8.500,00	0,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>6.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	6.000,00	0,00	0,00
<b>A100802Akt.</b>	<b>Osnovnoškolsko obrazovanje</b>	<b>32.000,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0912 Osnovno obrazovanje			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>32.000,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>31.000,00</b>	<b>26.000,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	31.000,00	26.000,00	0,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>1.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	1.000,00	5.000,00	0,00
<b>A100803Akt.</b>	<b>Srednjoškolsko obrazovanje</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0920 Srednjoškolsko obrazovanje			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	45.000,00	45.000,00	0,00
<b>A100804Akt.</b>	<b>Visokškolsko obrazovanje</b>	<b>25.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0940 Visoka naobrazba			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>25.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	15.000,00	15.000,00	0,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	10.000,00	10.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>SPORT I REKREACIJA</b>	<b>256.000,00</b>	<b>280.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1009</b>				
<b>A100901Akt.</b>	<b>Poticanje sportskih aktivnosti</b>	<b>256.000,00</b>	<b>280.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0810 Službe rekreacije i športa			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	0,00	10.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>256.000,00</b>	<b>270.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	2.000,00	2.000,00	0,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>254.000,00</b>	<b>268.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	254.000,00	268.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>KULTURA</b>	<b>130.000,00</b>	<b>169.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1010</b>				
<b>A101001Akt.</b>	<b>Poticanje kulturnih aktivnosti kroz sufinanciranje kulturnih udruga</b>	<b>60.000,00</b>	<b>70.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	0,00	10.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	60.000,00	60.000,00	0,00
<b>A101101Akt.</b>	<b>Organizacija manifestacija</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
381	Tekuće donacije	5.000,00	5.000,00	0,00
<b>A101116Akt.</b>	<b>Manifestacija "Dravsko proljeće"</b>	<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	25.000,00	54.500,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	40.000,00	40.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1011</b>				
<b>A101102Akt.</b>	<b>Sufinanciranje udruga iz Domovinskog rata</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>ZDRAVSTVENA ZAŠTITA</b>	<b>44.000,00</b>	<b>44.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1012</b>				
<b>A101124Akt.</b>	<b>Preventivni pregledi zaposlenika</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0740 Službe javnog zdravstva			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	4.000,00	4.000,00	0,00
<b>A101127Akt.</b>	<b>Sufinanciranje specijalista u Domu Zdravlja</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0740 Službe javnog zdravstva			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>0,00</b>
323	Rashodi za usluge	40.000,00	40.000,00	0,00
<b>Program</b>	<b>UPRAVLJANJE IMOVINOM</b>	<b>184.250,00</b>	<b>205.250,00</b>	<b>0,00</b>
<b>1013</b>				
<b>A101118Akt.</b>	<b>Održavanje objekata za redovito korištenje</b>	<b>124.500,00</b>	<b>113.800,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>51.000,00</b>	<b>40.300,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>51.000,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	50.000,00	30.000,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	1.000,00	1.000,00	0,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>9.300,00</b>	<b>0,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	9.300,00	0,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>51.500,00</b>	<b>51.500,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>51.500,00</b>	<b>51.500,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	25.500,00	25.500,00	0,00
323	Rashodi za usluge	26.000,00	26.000,00	0,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>22.000,00</b>	<b>22.000,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>22.000,00</b>	<b>22.000,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	16.000,00	16.000,00	0,00
323	Rashodi za usluge	6.000,00	6.000,00	0,00
<b>A101119Akt.</b>	<b>Održavanje postrojenja i opreme</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	12.000,00	12.000,00	0,00

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (PRIHODI)

Račun/ Pozicija 2019.	Opis	Plan proračuna 2017 - 2. Rebalans	Plan 2017 - Projekcija 2018.	Plan 2017 - Projekcija
1	2	3	4	5
323	Rashodi za usluge	12.750,00	12.750,00	0,00
<b>A101133Akt.</b>	<b>Održavanje voznog parka</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>	<b>0,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge			
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>	<b>0,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	21.500,00	51.500,00	0,00
323	Rashodi za usluge	5.500,00	5.500,00	0,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	8.000,00	9.700,00	0,00

**UKUPNO**

REPUBLIKA HRVATSKA

Virovitičko-podravska županija

**OPĆINA SOPJE**

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>RAZDJEL</b>	-	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
<b>0</b>			
<b>GLAVA</b>	-	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
<b>0</b>			
<b>Program</b>	-	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
<b>0</b>			
<b>0Akt. -9.919.100,00</b>		<b>9.954.100,00</b>	
Izv.	Funkcija: 0 (ništa)		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>987.100,00</b>	<b>1.075.850,00</b>
<b>61</b>	<b>Prihodi od poreza</b>	<b>845.000,00</b>	<b>925.000,00</b>
611	Porez i prirez na dohodak	750.000,00	750.000,00
613	Porezi na imovinu	70.000,00	150.000,00
614	Porezi na robu i usluge	25.000,00	25.000,00
<b>64</b>	<b>Prihodi od imovine</b>	<b>55.600,00</b>	<b>56.350,00</b>
641	Prihodi od financijske imovine	4.100,00	4.100,00
642	Prihodi od nefinancijske imovine	51.500,00	52.250,00
<b>65</b>	<b>Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada</b>	<b>28.500,00</b>	<b>35.500,00</b>
651	Upravne i administrativne pristojbe	8.500,00	15.500,00
652	Prihodi po posebnim propisima	20.000,00	20.000,00
<b>68</b>	<b>Kazne, upravne mjere i ostali prihodi</b>	<b>58.000,00</b>	<b>59.000,00</b>
683	Ostali prihodi	58.000,00	59.000,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>2.065.500,00</b>	<b>1.870.500,00</b>
<b>63</b>	<b>Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna</b>	<b>0,00</b>	<b>23.000,00</b>
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna	0,00	23.000,00
<b>64</b>	<b>Prihodi od imovine</b>	<b>1.714.000,00</b>	<b>1.496.000,00</b>
642	Prihodi od nefinancijske imovine	1.714.000,00	1.496.000,00
<b>65</b>	<b>Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada</b>	<b>351.500,00</b>	<b>351.500,00</b>

651	Upravne i administrativne pristojbe	38.000,00	38.000,00
652	Prihodi po posebnim propisima	16.500,00	16.500,00
653	Komunalni doprinosi i naknade	297.000,00	297.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>6.166.500,00</b>	<b>6.267.750,00</b>
<b>63</b>	<b>Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna</b>	<b>6.166.500,00</b>	<b>6.267.750,00</b>
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna	1.784.940,00	1.784.940,00
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika	4.381.560,00	4.482.810,00
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>700.000,00</b>	<b>740.000,00</b>
<b>71</b>	<b>Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>700.000,00</b>	<b>740.000,00</b>
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava	700.000,00	740.000,00
<b>RAZDJEL</b>	<b>OPĆINA SOPJE</b>	<b>9.919.100,00</b>	<b>9.954.100,00</b>
<b>001</b>			
<b>GLAVA</b>	<b>PREDSTAVNIČKO TIJELO</b>	<b>406.250,00</b>	<b>515.250,00</b>
<b>00110</b>			
<b>Program</b>	<b>REDOVNA DJELATNOST PREDSTAVNIČKE I IZVRŠNE</b>	<b>406.250,00</b>	<b>515.250,00</b>
<b>1001</b>	<b>VLASTI</b>		

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>A100101Akt.</b>	<b>Redovne aktivnosti predstavničkih tijela</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>105.000,00</b>	<b>105.000,00</b>
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	105.000,00	105.000,00
<b>A100102Akt.</b>	<b>Provedba izbora</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>93.500,00</b>	<b>173.500,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	5.500,00	5.500,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	88.000,00	168.000,00
<b>A100103Akt.</b>	<b>Redovne aktivnosti političkih stranaka</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>
381	Tekuće donacije	12.000,00	12.000,00
<b>A101143Akt.</b>	<b>Rad ureda načelnika</b>	<b>165.100,00</b>	<b>194.100,00</b>
Izv.	Funkcija: 0111 Izvršna i zakonodavna tijela		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>165.100,00</b>	<b>194.100,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>165.100,00</b>	<b>165.600,00</b>
311	Plaće (Bruto)	127.500,00	128.000,00
313	Doprinosi na plaće	37.600,00	37.600,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>21.000,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	0,00	21.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>3.500,00</b>
381	Tekuće donacije	0,00	3.500,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>4.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	4.000,00
<b>K101140Akt.</b>	<b>Otplata leasing vozila</b>	<b>30.650,00</b>	<b>30.650,00</b>
Izv.	Funkcija: 0112 Financijski i fiskalni poslovi		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>26.000,00</b>	<b>26.000,00</b>
<b>54</b>	<b>Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova</b>	<b>26.000,00</b>	<b>26.000,00</b>
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	26.000,00	26.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>4.650,00</b>	<b>4.650,00</b>
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>4.650,00</b>	<b>4.650,00</b>
342	Kamate za primljene kredite i zajmove	4.650,00	4.650,00
<b>GLAVA</b>	<b>JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL</b>	<b>9.512.850,00</b>	<b>9.438.850,00</b>
<b>00120</b>			
<b>Program</b>	<b>REDOVNA DJELATNOST JEDINSTVENOG UPRAVNOG</b>	<b>1.264.200,00</b>	<b>1.409.200,00</b>
<b>1002</b>	<b>ODJELA</b>		
<b>A100201Akt.</b>	<b>Stručno, administrativno i tehničko soblje</b>	<b>529.350,00</b>	<b>529.350,00</b>
Izv.	Funkcija: 0131 Opće usluge vezane za službenike		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>491.200,00</b>	<b>491.200,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>474.700,00</b>	<b>474.700,00</b>
311	Plaće (Bruto)	358.000,00	358.000,00
312	Ostali rashodi za zaposlene	27.000,00	27.000,00
313	Doprinosi na plaće	89.700,00	89.700,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>16.500,00</b>	<b>16.500,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	16.500,00	16.500,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>38.150,00</b>	<b>38.150,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>34.650,00</b>	<b>34.650,00</b>
311	Plaće (Bruto)	29.000,00	29.000,00
313	Doprinosi na plaće	5.650,00	5.650,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>3.500,00</b>	<b>3.500,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	3.500,00	3.500,00
<b>A100202Akt.</b>	<b>Priprema akata iz djeloruga Jedinstvenog upravnog odjela</b>	<b>563.850,00</b>	<b>688.850,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>68.300,00</b>	<b>38.300,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>64.200,00</b>	<b>34.200,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	51.700,00	21.700,00
322	Rashodi za materijal i energiju	3.000,00	3.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	9.500,00	9.500,00
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>4.100,00</b>	<b>4.100,00</b>
343	Ostali financijski rashodi	4.100,00	4.100,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	50.000,00	50.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>445.550,00</b>	<b>600.550,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>399.750,00</b>	<b>399.750,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	17.000,00	17.000,00
322	Rashodi za materijal i energiju	28.500,00	28.500,00
323	Rashodi za usluge	252.250,00	252.250,00
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	2.000,00	2.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	100.000,00	100.000,00
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>45.800,00</b>	<b>200.800,00</b>
343	Ostali financijski rashodi	45.800,00	200.800,00
<b>A100205Akt.</b>	<b>Prigodne proslave Općine</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	15.000,00	15.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00
<b>A101120Akt.</b>	<b>Promidžba Općine</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0460 Komunikacije		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>60.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	60.000,00	80.000,00
<b>A101121Akt.</b>	<b>Poticanje poduzetništva</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>65.000,00</b>	<b>65.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	50.000,00	50.000,00
<b>A101125Akt.</b>	<b>Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>16.000,00</b>	<b>16.000,00</b>
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	13.000,00	13.000,00

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	3.000,00	3.000,00
<b>Program</b>	<b>ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE</b>	<b>1.779.240,00</b>	<b>1.854.740,00</b>
	<b>1003 INFRASTRUKTURE</b>		
<b>A100301Akt.</b>	<b>Održavanje čistoće javnih površina</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>139.000,00</b>	<b>141.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	63.000,00	65.000,00
323	Rashodi za usluge	76.000,00	76.000,00
<b>A100302Akt.</b>	<b>Održavanje javne rasvjete</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>100.000,00</b>	<b>100.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	100.000,00	100.000,00
<b>A100303Akt.</b>	<b>Održavanje komunalne infrastrukture i objekata</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>24.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	22.000,00	15.000,00
323	Rashodi za usluge	2.000,00	2.000,00
<b>A100304Akt.</b>	<b>Deratizacija i dezinfekcija</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0560 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>138.000,00</b>	<b>138.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	138.000,00	138.000,00
<b>A101105Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Sopje</b>	<b>128.000,00</b>	<b>227.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>8.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>8.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	8.000,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>118.000,00</b>	<b>209.500,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	10.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	20.000,00	20.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>88.000,00</b>	<b>179.500,00</b>
421	Građevinski objekti	80.000,00	171.500,00
422	Postrojenja i oprema	8.000,00	8.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	10.000,00
<b>A101106Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Španat</b>	<b>175.000,00</b>	<b>115.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>6.500,00</b>	<b>6.500,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>6.500,00</b>	<b>6.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	6.500,00	6.500,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>110.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>70.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	70.000,00	10.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>
421	Građevinski objekti	40.000,00	40.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>58.500,00</b>	<b>58.500,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>58.500,00</b>	<b>58.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	58.500,00	58.500,00
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	0,00	0,00
<b>A101107Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Vaška</b>	<b>111.000,00</b>	<b>111.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>53.000,00</b>	<b>53.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>53.000,00</b>	<b>53.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	3.000,00	3.000,00
323	Rashodi za usluge	50.000,00	50.000,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>39.000,00</b>	<b>39.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>39.000,00</b>	<b>39.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	39.000,00	39.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>19.000,00</b>	<b>19.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>19.000,00</b>	<b>19.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	19.000,00	19.000,00
<b>A101108Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Kapinci</b>	<b>21.000,00</b>	<b>21.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	18.000,00	18.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	1.000,00	1.000,00
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	2.000,00	2.000,00
<b>A101109Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Josipovo</b>	<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>70.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	70.000,00	50.000,00
<b>A101110Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Grabić</b>	<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>19.500,00</b>	<b>19.500,00</b>
422	Postrojenja i oprema	19.500,00	19.500,00
<b>A101111Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Novaki</b>	<b>50.000,00</b>	<b>50.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	18.000,00	18.000,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>29.000,00</b>	<b>29.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>9.000,00</b>	<b>9.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	9.000,00	9.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	20.000,00	20.000,00
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	3.000,00	3.000,00

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>A101112Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Gornje Predrijevo</b>	<b>20.000,00</b>	<b>21.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>2.000,00</b>	<b>3.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>3.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	2.000,00	3.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>18.000,00</b>	<b>18.000,00</b>
422	Postrojenja i oprema	18.000,00	18.000,00
<b>A101113Akt.</b>	<b>Mjesni odbor Nova Šarovka</b>	<b>58.000,00</b>	<b>58.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0840 Religijske i druge službe zajednice		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>58.000,00</b>	<b>58.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>
381	Tekuće donacije	20.000,00	20.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>
421	Građevinski objekti	38.000,00	38.000,00
<b>A101114Akt.</b>	<b>Nabava opreme za održavanje komunalne infrastrukture</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>13.500,00</b>	<b>13.500,00</b>
422	Postrojenja i oprema	13.500,00	13.500,00
<b>A101126Akt.</b>	<b>Program javnih radova "Radom za zajednicu i sebe"</b>	<b>127.000,00</b>	<b>127.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>127.000,00</b>	<b>127.000,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>121.000,00</b>	<b>121.000,00</b>
311	Plaće (Bruto)	103.500,00	103.500,00
313	Doprinosi na plaće	17.500,00	17.500,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>6.000,00</b>	<b>6.000,00</b>
321	Naknade troškova zaposlenima	6.000,00	6.000,00
<b>A101128Akt.</b>	<b>Održavanje groblja i mrtvačnice</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>18.000,00</b>	<b>17.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	4.000,00	5.000,00
323	Rashodi za usluge	14.000,00	12.000,00
<b>A101129Akt.</b>	<b>Održavanje poljskih puteva</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>500.000,00</b>	<b>500.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	500.000,00	500.000,00
<b>A101130Akt.</b>	<b>Održavanje nerazvrstanih cesta</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>40.000,00</b>	<b>48.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	40.000,00	48.000,00
<b>A101131Akt.</b>	<b>Prostorno - planska dokumentacija</b>	<b>15.000,00</b>	<b>68.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0610 Razvoj stanovanja		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>53.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>53.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	0,00	53.000,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	15.000,00
<b>A101132Akt.</b>	<b>Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>7.000,00</b>	<b>7.000,00</b>
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	7.000,00	7.000,00
<b>K101147Akt.</b>	<b>Nabava opreme za mrtvačnice</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>
Izv.	Funkcija: 0660 Rashodi vezani za stanovanje i komunalne pogodnosti koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.240,00</b>	<b>5.240,00</b>
422	Postrojenja i oprema	5.240,00	5.240,00
<b>Program</b>	<b>IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE</b>	<b>5.280.060,00</b>	<b>4.903.560,00</b>
	<b>1004 INFRASTRUKTURE</b>		
<b>K100401Akt.</b>	<b>Mrtvačnice</b>	<b>760.000,00</b>	<b>860.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>90.000,00</b>	<b>190.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>90.000,00</b>	<b>190.000,00</b>
421	Građevinski objekti	90.000,00	190.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>670.000,00</b>	<b>670.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>670.000,00</b>	<b>670.000,00</b>
421	Građevinski objekti	670.000,00	670.000,00
<b>K100403Akt.</b>	<b>Cestovna infrastruktura</b>	<b>4.174.060,00</b>	<b>3.800.560,00</b>
Izv.	Funkcija: 0451 Cestovni promet		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	5.000,00	5.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>3.492.560,00</b>	<b>3.144.560,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>3.492.560,00</b>	<b>3.144.560,00</b>
421	Građevinski objekti	3.492.560,00	3.144.560,00
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>676.500,00</b>	<b>651.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>676.500,00</b>	<b>651.000,00</b>
421	Građevinski objekti	676.500,00	651.000,00
<b>K100405Akt.</b>	<b>Izgradnja sustava vaodopskrbe</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 07</b>	<b>Namjenski primici od zaduživanja</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
421	Građevinski objekti	5.000,00	5.000,00
<b>K100406Akt.</b>	<b>Rekonstrukcija javnih površina</b>	<b>179.000,00</b>	<b>79.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>174.000,00</b>	<b>74.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>174.000,00</b>	<b>74.000,00</b>
421	Građevinski objekti	174.000,00	74.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	5.000,00	5.000,00
<b>K101115Akt.</b>	<b>Izgradnja javne rasvjete</b>	<b>162.000,00</b>	<b>159.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0640 Ulična rasvjeta		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>162.000,00</b>	<b>159.000,00</b>
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>32.000,00</b>	<b>22.000,00</b>
421	Građevinski objekti	32.000,00	22.000,00

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>45</b>	<b>Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini</b>	<b>130.000,00</b>	<b>137.000,00</b>
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	130.000,00	137.000,00
<b>Program</b>	<b>ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE ZAŠTITE I</b>	<b>100.000,00</b>	<b>109.500,00</b>
<b>1005</b>	<b>SPAŠAVANJA</b>		
<b>A100501Akt.</b>	<b>Redovna djelatnost</b>	<b>100.000,00</b>	<b>109.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 0320 Usluge protupožarne zaštite		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>10.000,00</b>	<b>19.500,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>9.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	0,00	9.500,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
381	Tekuće donacije	5.000,00	5.000,00
382	Kapitalne donacije	5.000,00	5.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>90.000,00</b>	<b>90.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>90.000,00</b>	<b>90.000,00</b>
382	Kapitalne donacije	90.000,00	90.000,00
<b>Program</b>	<b>RAZVOJ POLJOPRIVREDE I GOSPODARSTVA</b>	<b>27.000,00</b>	<b>22.000,00</b>
<b>1006</b>			
<b>A100602Akt.</b>	<b>Potpورا radu poljoprivrednih udruga</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0421 Poljoprivreda		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	2.000,00	2.000,00
<b>A101135Akt.</b>	<b>Kontrola plodnosti tla</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0421 Poljoprivreda		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	15.000,00	5.000,00
<b>A101142Akt.</b>	<b>Poticanje razvoja širokopojasne infrastrukture</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0620 Razvoj zajednice		
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	10.000,00	15.000,00
<b>Program</b>	<b>SOCIJALNA SKRB</b>	<b>316.600,00</b>	<b>316.600,00</b>
<b>1007</b>			
<b>A100701Akt.</b>	<b>Pomoći obiteljima i pojedincima</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>36.000,00</b>	<b>36.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	36.000,00	36.000,00
<b>A100702Akt.</b>	<b>Pomoć građanima i kućanstvima u naravi</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>7.600,00</b>	<b>7.600,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	7.600,00	7.600,00
<b>A100703Akt.</b>	<b>Naknada za novorođenčad</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 1040 Obitelj i djeca		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>62.500,00</b>	<b>62.500,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	62.500,00	62.500,00

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>A101123Akt.</b>	<b>Pomoć udrugama socijalnog karaktera</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00
<b>A101137Akt.</b>	<b>Humanitarna djelatnost Crvenog križa</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>35.000,00</b>	<b>35.000,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	20.000,00	20.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00
<b>A101138Akt.</b>	<b>Pomoć u naravi - ogrijev</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>80.000,00</b>	<b>80.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	80.000,00	80.000,00
<b>A101139Akt.</b>	<b>Pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 1070 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	1.500,00	1.500,00
<b>A101141Akt.</b>	<b>Program javnih radova "Pomoć zajednici"</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>
<b>31</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>79.000,00</b>	<b>79.000,00</b>
311	Plaće (Bruto)	67.400,00	67.400,00
313	Doprinosi na plaće	11.600,00	11.600,00
<b>Program</b>	<b>OBRAZOVANJE</b>	<b>116.500,00</b>	<b>109.500,00</b>
<b>1008</b>			
<b>A100801Akt.</b>	<b>Predškolsko obrazovanje</b>	<b>14.500,00</b>	<b>8.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 0911 Predškolsko obrazovanje		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>14.500,00</b>	<b>8.500,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>8.500,00</b>	<b>8.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	8.500,00	8.500,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>6.000,00</b>	<b>0,00</b>
381	Tekuće donacije	6.000,00	0,00
<b>A100802Akt.</b>	<b>Osnovnoškolsko obrazovanje</b>	<b>32.000,00</b>	<b>31.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0912 Osnovno obrazovanje		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>32.000,00</b>	<b>31.000,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>31.000,00</b>	<b>26.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	31.000,00	26.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>1.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
381	Tekuće donacije	1.000,00	5.000,00
<b>A100803Akt.</b>	<b>Srednjoškolsko obrazovanje</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0920 Srednjoškolsko obrazovanje		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>45.000,00</b>	<b>45.000,00</b>

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna	
		2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	45.000,00	45.000,00
<b>A100804Akt.</b>	<b>Visokškoko obrazovanje</b>	<b>25.000,00</b>	<b>25.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0940 Visoka naobrazba		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>25.000,00</b>	<b>25.000,00</b>
<b>37</b>	<b>Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	15.000,00	15.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>
381	Tekuće donacije	10.000,00	10.000,00
<b>Program</b>	<b>SPORT I REKREACIJA</b>	<b>256.000,00</b>	<b>280.000,00</b>
<b>1009</b>			
<b>A100901Akt.</b>	<b>Poticanje sportskih aktivnosti</b>	<b>256.000,00</b>	<b>280.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0810 Službe rekreacije i športa		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>
381	Tekuće donacije	0,00	10.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>256.000,00</b>	<b>270.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	2.000,00	2.000,00
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>254.000,00</b>	<b>268.000,00</b>
381	Tekuće donacije	254.000,00	268.000,00
<b>Program</b>	<b>KULTURA</b>	<b>130.000,00</b>	<b>169.500,00</b>
<b>1010</b>			
<b>A101001Akt.</b>	<b>Poticanje kulturnih aktivnosti kroz sufinanciranje kulturnih udruga</b>	<b>60.000,00</b>	<b>70.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>
381	Tekuće donacije	0,00	10.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>60.000,00</b>	<b>60.000,00</b>
381	Tekuće donacije	60.000,00	60.000,00
<b>A101101Akt.</b>	<b>Organizacija manifestacija</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>
381	Tekuće donacije	5.000,00	5.000,00
<b>A101116Akt.</b>	<b>Manifestacija "Dravsko proljeće"</b>	<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>
Izv.	Funkcija: 0860 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>65.000,00</b>	<b>94.500,00</b>
323	Rashodi za usluge	25.000,00	54.500,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	40.000,00	40.000,00
<b>Program</b>	<b>RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
<b>1011</b>			
<b>A101102Akt.</b>	<b>Sufinanciranje udruga iz Domovinskog rata</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 1090 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>
381	Tekuće donacije	15.000,00	15.000,00
<b>Program</b>	<b>ZDRAVSTVENA ZAŠTITA</b>	<b>44.000,00</b>	<b>44.000,00</b>
<b>1012</b>			

## II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE SOPJE ZA 2017. GODINU

### A. RAČUN PRIHODA I RASHODA (RASHODI)

Račun/ proračuna Pozicija Rebalans	Opis	Plan proračuna 2017 - 1. Rebalans	Plan 2017 - 2.
1	2	3	4
<b>A101124Akt.</b>	<b>Preventivni pregledi zaposlenika</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0740 Službe javnog zdravstva		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	4.000,00	4.000,00
<b>A101127Akt.</b>	<b>Sufinanciranje specijalista u Domu Zdravlja</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>
Izv.	Funkcija: 0740 Službe javnog zdravstva		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>
323	Rashodi za usluge	40.000,00	40.000,00
<b>Program</b>	<b>UPRAVLJANJE IMOVINOM</b>	<b>184.250,00</b>	<b>205.250,00</b>
<b>1013</b>			
<b>A101118Akt.</b>	<b>Održavanje objekata za redovito korištenje</b>	<b>124.500,00</b>	<b>113.800,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 01</b>	<b>Opći prihodi i primici</b>	<b>51.000,00</b>	<b>40.300,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>51.000,00</b>	<b>31.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	50.000,00	30.000,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	1.000,00	1.000,00
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine</b>	<b>0,00</b>	<b>9.300,00</b>
422	Postrojenja i oprema	0,00	9.300,00
<b>Izvor: 04</b>	<b>Pomoći</b>	<b>51.500,00</b>	<b>51.500,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>51.500,00</b>	<b>51.500,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	25.500,00	25.500,00
323	Rashodi za usluge	26.000,00	26.000,00
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>22.000,00</b>	<b>22.000,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>22.000,00</b>	<b>22.000,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	16.000,00	16.000,00
323	Rashodi za usluge	6.000,00	6.000,00
<b>A101119Akt.</b>	<b>Održavanje postrojenja i opreme</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>24.750,00</b>	<b>24.750,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	12.000,00	12.000,00
323	Rashodi za usluge	12.750,00	12.750,00
<b>A101133Akt.</b>	<b>Održavanje voznog parka</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>
Izv.	Funkcija: 0133 Ostale opće usluge		
<b>Izvor: 05</b>	<b>Donacije</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>35.000,00</b>	<b>66.700,00</b>
322	Rashodi za materijal i energiju	21.500,00	51.500,00
323	Rashodi za usluge	5.500,00	5.500,00
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	8.000,00	9.700,00
<b>UKUPNO</b>		<b>19.838.200,00</b>	<b>19.908.200,00</b>

### Članak 3.

Ove II. izmjene i dopune Plana proračuna Općine Sopje za 2017. objavit će se u "Službenom glasniku Općine Sopje" i na snagu stupaju osmog dana od objave

Predsjednik Općinskog vijeća:  
Siniša Hrgović, v.r.

(6)

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN. br. 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) i članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13 i 2/14), Općinsko vijeće na svojoj 3. sjednici, održanoj dana 29. rujna 2017. godine, donijelo je

## **ODLUKU**

### **o odobrenju sredstava iz proračuna Općine Sopje Nogometnom klubu „Dinamo“ iz Josipova**

#### **Članak 1.**

Nogometnom klubu „Dinamo“ iz Josipova odobravaju se sredstva iz Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu za sufinanciranje udruga Općine Sopje u iznosu od 10.000,00 kuna.

#### **Članak 2.**

Sredstva su odobrena na osnovu prijavnica za program javnih potreba, koje je pregledalo Povjerenstvo za sport i kulturu, te su usvojili Prijedlog za financiranje navedene udruge koji je predložen načelniku Općine Sopje koji je podnio prijedlog u II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu.

#### **Članak 3.**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a biti će objavljena u Službenom glasniku Općine Sopje.

**KLASA: 402-03/17-01/21**

**URBROJ: 2189/10-01-17-2**

**Sopje, 29. rujna 2017. godine**

### **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

**PREDSJEDNIK OV-a**

Siniša Hrgović, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN. br. 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) i članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13 i 2/14), Općinsko vijeće na svojoj 3. sjednici, održanoj dana 29. rujna 2017. godine, donijelo je

## **ODLUKU**

### **o odobrenju sredstava iz proračuna Općine Sopje Nogometnom klubu „Grabić“ iz Grabića**

#### **Članak 1.**

Nogometnom klubu „Grabić“ iz Grabića odobravaju se sredstva iz Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu za sufinanciranje udruga Općine Sopje u iznosu od 10.000,00 kuna.

#### **Članak 2.**

Sredstva su odobrena na osnovu prijavnica za program javnih potreba, koje je pregledalo Povjerenstvo za sport i kulturu, te su usvojili Prijedlog za financiranje navedene udruge koji je

predočen načelniku Općine Sopje koji je podnio prijedlog u II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu.

### **Članak 3**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a biti će objavljena u Službenom glasniku Općine Sopje.

**KLASA: 402-03/17-01/22**

**URBROJ: 2189/10-01-17-2**

## **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

**PREDSJEDNIK OV-a**

Siniša Hrgović, v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN. br. 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) i članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13 i 2/14), Općinsko vijeće na svojoj 3. sjednici, održanoj dana 29. rujna 2017. godine, donijelo je

### **ODLUKU**

#### **o odobrenju sredstava iz proračuna Općine Sopje „Udruzi žena“ Josipovo**

#### **Članak 1.**

Udruzi žena Josipovo odobravaju se sredstva iz Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu za sufinanciranje udruga Općine Sopje u iznosu od 10.000,00 kuna.

#### **Članak 2.**

Sredstva su odobrena na osnovu prijavnica za program javnih potreba, koje je pregledalo Povjerenstvo za sport i kulturu, te su usvojili Prijedlog za financiranje navedene udruge koji je predočen načelniku Općine Sopje koji je podnio prijedlog u II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Sopje za 2017. godinu.

#### **Članak 3.**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a biti će objavljena u Službenom glasniku Općine Sopje.

**KLASA: 402-03/17-01/23**

**URBROJ: 2189/10-01-17-2**

## **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

**PREDSJEDNIK OV-a**

Siniša Hrgović, v.r.

(7)

Na temelju članka 31. Statuta Općine Sopje ( Službeni glasnik Općine Sopje br. 1/13. i 2/14.), u vezi sa člankom 6. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN. br. 28/10) Općinsko vijeće Općine Sopje na 3. sjednici održanoj 29. rujna 2017. godine, donosi

### **ODLUKU**

#### **o visini naknade za rad zamjenika općinskog načelnika Općine Sopje**

##### **I.**

Naknada za rad zamjenika općinskog načelnika Općine Sopje koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa utvrđuje se u neto iznosu od 1.800,00 kuna mjesečno.

##### **II.**

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana donošenja i objaviti će se u Službenom glasniku Općine Sopje.

#### **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

KLASA: 112-01/17-01/13

URBROJ: 2189/10-01-17-01

Sopje, 29. rujna. 2017. godine

**PREDSJEDNIK:**

Siniša Hrgović, v.r.

(8)

Na temelju članaka 31. stavak 2. i 4. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj, 33/01, 60/01, 195/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 I 19/13 – pročišćeni tekst) i članak 31. Statuta Općine Sopje („Službeni glasnik Općine Sopje“, broj 1/13 i 2/14.), Općinsko vijeće Općine Sopje na 3. sjednici održanoj dana 29. rujna 2017. godine donosi

### **ODLUKU**

#### **o određivanju naknada vijećnicima i članovima radnih tijela općinskog vijeća**

##### **I. OPĆE ODREDBE**

###### **Članak 1.**

Ovom odlukom utvrđuje se visina naknade troškova za rad vijećnicima Općinskog vijeća Općine Sopje, članovima stalnih i povremenih radnih tijela Općinskog vijeća, članovima Povjerenstava, Komisija te vanjskim suradnicima koji sudjeluju u radu Općinskog vijeća, uvjeti pod kojima im naknada pripada i način na koji se naknade isplaćuju kada sudjeluju u radu tih tijela.

Sredstva za naknade iz prethodnog stavka osiguravaju se u Proračunu Općine Sopje.

##### **II. UVJETI ZA OSTVARIVARNJE PRAVA**

###### **Članak 2.**

U smislu članka 1. ove Odluke naknada troškova za sudjelovanje na radnim sjednicama i za rad u stalnim i povremenim radnim tijelima Općinskog vijeća, Povjerenstvima, Komisijama i Savjetima pripada:

- članovima Općinskog vijeća Općine Soje
- članovima stalnih i povremenih radnih tijela Općinskog vijeća Općine Sopje
- članovima imenovanih Povjerenstava, Komisija i Savjeta od strane Općine Sopje
- vanjskim suradnicima koji sudjeluju u radu Općinskog vijeća

### **Članak 3.**

Članovi općinskih tijela iz članka 2. ove Odluke naknadu troškova ostvaruju odazivom na radnu sjednicu Općinskog vijeća, sudjelovanjem na radnoj sjednici Općinskog vijeća kao i za rad u Povjerenstvima, Komisijama i Savjetima.

## **III. FINANCIRANJE**

### **Članak 4.**

Predsjedniku Općinskog vijeća utvrđuje se naknada u neto iznosu od 1.000,00 kn mjesečno.

Potpredsjednicima Općinskog vijeća utvrđuje se naknada u neto iznosu od 500,00 kn mjesečno.

Vijećnicima Općinskog vijeća utvrđuje se naknada u neto iznosu od 200,00 kn za sudjelovanje na svakoj radnoj sjednici Općinskog vijeća.

Članovima stalnih i povremenih radnih tijela Općinskog vijeća, članovima Povjerenstava, Komisija i Savjeta, te vanjskim suradnicima utvrđuje se naknada troškova u neto iznosu od 150,00 kn za sudjelovanje na svakom radnom sastanku navedenih tijela.

### **Članak 5.**

Uz naknadu sukladno članku 4. ove Odluke priznaje se i obračunavanje poreza i doprinosa koji su utvrđeni zakonom i provedbenim propisima za obračun naknada (drugi dohodak).

## **IV. PROVEDBENE ODREDBE**

### **Članak 6.**

Naknade za rad utvrđene člankom 4. obračunavaju se i isplaćuju na račun korisnika naknade na način da se predsjedniku Općinskog vijeća i potpredsjednicima Općinskog vijeća naknada isplaćuje mjesečno.

Vijećnicima Općinskog vijeća, članovima stalnih i povremenih radnih tijela, članovima Povjerenstava, Komisija i Savjeta i vanjskim suradnicima koji sudjeluju u radu Općinskog vijeća naknada se isplaćuje u roku 15 dana od dana održane sjednice ili sastanka.

### **Članak 7.**

Ako član tijela koji ostvaruje pravo na naknadu troškova za rad, istog dana sudjeluje u radu više tijela, ostvaruje pravo na isplatu samo jedne naknade za sudjelovanje u jednom tijelu.

### **Članak 8.**

Isplata naknade troškova članovima općinskih tijela iz točke 2. ove Odluke vrši se na njihove osobne račune otvorene u poslovnim bankama.

### **Članak 9.**

Za vrijeme obavljanja njihovih dužnosti izvan područja Općine Sopje na temelju posebnog naloga predsjednika Općinskog vijeća, vijećnicima i članovima radnih tijela Općinskog vijeća pripadaju troškovi i dnevnica.

Visina dnevnice i troškova iz članka 8. ove Odluke određuje se sukladno propisima o visini dnevnice i troškovima za službeno putovanje u zemlji i inozemstvu za korisnike koji se financiraju iz sredstava Državnog Proračuna.

### **Članak 10.**

Jedinstveni upravni odjel za potrebe izvršavanja ove Odluke vodi posebnu evidenciju o sudjelovanju radnim sjednicama Općinskih vijeća, sjednicama/sastancima Povjerenstava, Komisija i Savjeta te isplata naknade troškova.

### **Članak 11.**

Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol.

### **Članak 12.**

Članovi općinskih tijela kada se odriču naknade troškova za svoj rad u tijelima općine podnose potpisanu pismenu Izjavu o odricanju. Izjava o odricanju može se naknadno pismeno opozvati kada članovi tijela ponovno žele steći pravo na daljnju naknadu troškova. U vremenu od podnošenja izjave o odricanju pa do opoziva izjave o odricanju naknade troškova nemaju pravo na isplatu naknade troškova za sudjelovanje u radu u tijelima općine.

## **V. ZAVRŠNE ODREDBE**

### **Članak 13.**

Ova odluka će se objaviti u Službenom glasniku Općine Sopje, a stupa na snagu osam dana od dana objave.

## **OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE**

KLASA: 112-01/17-01/14

URBROJ: 2189/10-01-17-01

Sopje, 29. rujna 2017. godine

**PREDSJEDNIK**  
Siniša Hrgović, v.r.

(9)

Na temelju članka 3. Zakona o plaćama u lokalnoj i regionalnoj (područnoj) samoupravi (NN. br.28/10) i članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13 i 2/14), Općinsko vijeće na svojoj 3. sjednici, održanoj dana 29. rujna 2017. godine, donijelo je

### **ODLUKU**

#### **o povećanju koeficijenta općinskog načelnika Općine Sopje**

#### **Članak 1.**

Ovom Odlukom određuje se povećanje koeficijenta radnog mjesta za obračun plaće općinskog načelnika Općine Sopje koji svoju dužnost obavlja profesionalno.

#### **Članak 2.**

Općinskom načelniku Općine Sopje izvršena je simulacija obračuna plaće kojom je povećan koeficijent radnog mjesta iz članka 1. ove Odluke sa 2,0 na 2,9.

#### **Članak 3.**

Plaću dužnosnika čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža, ukupno najviše za 20%.

#### Članak 4.

Ova odluka stupa na snagu dan nakon objave u „Službenom glasniku“.

**KLASA: 112-01/17-01/15**  
**URBROJ: 2189/10-01-17-1**

### OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE

PREDSJENIK OV-A  
Siniša Hrgović v.r.



REPUBLIKA HRVATSKA  
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SOPJE**



33525 Sopje,  
Kralja Tomislava 9  
opcinasopje@gmail.com

Tel: 033 548 408  
Fax: 033 548 026  
www.sopje.hr

**IZDAVAČ:** Općinsko vijeće Općine Sopje  
**Redakcijski servis i usluge:** Jedinствени upravni odjel Općine Sopje  
**Tisak:** JUO općine Sopje, 33525 Sopje, Kralja Tomislava 9  
Izdavanje Službenog glasnika ne smatra se poduzetničkom djelatnošću  
i ne podliježe oporezivanju sukladno odredbama članka 6.stavka 3. Zakona o  
porezu na dodanu vrijednost (NN br. 47/95, 106/69, 164/98,  
105/99, 54/00, 73/00, 48/04 i 82/04)

Objavljeno na web-stranicama Općine Sopje: [www.sopje.hr](http://www.sopje.hr)

**BESPLATNI PRIMJERAK**